



ДО
ЛИЦАТА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ *УР-01-03-221/1*
30.04.2013

Относно: Постъпило запитване във връзка с обявена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на съоръжения, специализирано оборудване, обзавеждане, изработване на декори и изработка на софтуер за визуализация на съдържание в четири обекта на територията на Община Габрово: 1. Музей „Индустирално Габрово“ в сградата на ул. „Николаевска“ № 3, гр. Габрово; 2. АЕК „Етъра“, гр. Габрово; 3. АИР „Боженци“, гр. Габрово /Старо школо, Ново школо, Административна сграда, къща Дончо Попа/; 4. Дечковата къща, гр. Габрово, по 4 (четири) обособени позиции“, открита с Решение № 40/28.03.2013 г. на Кмета на Община Габрово.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Община Габрово постъпи запитване (вх. № УР-01-03-221/26.04.2013г.) от потенциален участник в обявената с Решение № 40/28.03.2013 г. на Кмета на Община Габрово открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка и монтаж на съоръжения, специализирано оборудване, обзавеждане, изработване на декори и изработка на софтуер за визуализация на съдържание в четири обекта на територията на Община Габрово: 1. Музей „Индустирално Габрово“ в сградата на ул. „Николаевска“ № 3, гр. Габрово; 2. АЕК „Етъра“, гр. Габрово; 3. АИР „Боженци“, гр. Габрово /Старо школо, Ново школо, Административна сграда, къща Дончо Попа/; 4. Дечковата къща, гр. Габрово, по 4 (четири) обособени позиции“, както следва:

Въпрос № 1:

Относно музея „Индустирално Габрово“ – Атракция 3 – 3D мапинг.

а) Моля да ни посочите възможно място, собственост на общината, за инсталиране на проектора срещу входа на сградата, като имате предвид, че проектора, заедно със защитната кутия, би бил с размери около 100x70x40 см. и с тегло около 30-40 кг.

Може би е добре, ако е възможно да бъде монтиран стълб за улично осветление на ъгъла на ул. „Николаевска“, срещу входа на музея. Ако не, моля да поясните възможен ли е мобилен вариант за 3D мапинга, за да можем да предвидим окабеляване за захранване и команда на прожектора, като общината би могла да използва техниката и за прожекции на други места.

б) Тъй като подобни прожекции са много по-въздействащи с музикален съпровод, ще се вземе ли под внимание, ако предложим и адекватно външно озвучаване на 3D мапинг прожекциите, както и подходяща музика с уредени авторски права?



Отговор на въпрос № 1:

а) Разположението на проектора и отстоянието му от фасадата на музейната сграда трябва да бъдат съобразени с техническите му параметри, заложи в техническата спецификация. Сградите, намиращи се в непосредствена близост до музейната сграда не са общинска собственост и монтажът на необходимата техника върху тях би бил възможен при допълнително договаряне със съответните собственици. При доставката на техниката, предназначена за 3D мапинга, Възложителят ще окаже необходимото съдействие за неговия монтаж по начин невъзпрепятстващ реализацията на проекта.

Участниците в обществената поръчка трябва да представят техническо предложение, което да включва цялостна концепция за изпълнение на поръчката, която да обхваща не само музейните пространства, но и свързващите ги общи части и преходи, както и екстериорните решения, свързани с фасадния 3D мапинг.

Мобилен вариант на 3D проектор е допустим при условие, че последният позволява постоянен целогодишен монтаж на открито.

б) Възложителят не е поставил изрично изискване за осигуряване на външно озвучаване на 3D мапинга, поради което оценяване на такъв вид оборудване не е заложено в разработената методика за оценка.

Въпрос № 2:

Относно Дечковата къща, поз. 4.

Моля да поясните какви и от кой времеви период да са костюмите?

За каква възраст за момчета и момичета и по колко броя за възрастова група?

Да имат ли шапки в комплектите?

Отговор на въпрос № 2:

В техническите спецификации за обособена позиция № 1, Дечкова къща, позиция № 4, е записано, че изпълнителят следва да достави костюми, както следва: „10 бр. мъжки; 10 бр. дамски; 10 бр. за момчета; 10 бр. за момичета”.

Костюмите следва да представят начина на обличане в периода края на 19-ти век – началото на 20-ти век.

Костюмите трябва да бъдат изработени в различни размери, с цел покриване нуждите на максимален брой посетители. Възложителят допуска и предложения, които предвиждат динамично регулиране на размера извън лицевата част на костюмите. Необходимо е костюмите да бъдат окомплектовани с шапки в същия стил и от същия период.

Въпрос № 3:

Екраните към видео инсталацията, какви да бъдат – стационарни или сгъваеми? Ако е предвидено да са сгъваеми, какъв тип: в ролка, електрически или ръчни?



Отговор на въпрос № 3:

Възложителят не е поставил конкретно изискване по отношение на типа на екраните, предвидени към проекторите за всички инсталации в обект "ИНДУСТРИАЛНО ГАБРОВО" - НИКОЛАЕВСКА 3. Екраните ще бъдат позиционирани на определени места, за да обслужват целите на съответната инсталация. Последните следва да бъдат в синхрон с цялостното интериорно решение, предлагано от участника.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

